
Seniorbofællesskabet Hjorteparken  

  

Referat fra bestyrelsesmøde nr. 16  

  

Dato: 7.  juli 2020       Sted: Fælleshuset  Tidspunkt: Kl. 19.00  

  

Til stede: Lars Schnoor (LS), Erik Larsen (EL), Glennie Krøyer (GK), Arne Ziegler (AZ),  

Afbud: Susanne Esberg (SE)  

  

Suppleanter: Jette Muxoll (JM), Karin Toft-Christensen (KTC)  

  

Referent: KTC  

  

1. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt.   

  

2. Godkendelse af referat fra seneste bestyrelsesmøde  

EL oplyste, at der havde indsneget sig en fejl i pkt. 4. Det er i referatet oplyst, 

at regnskabet for 2019 viste et overskud på kr. 547.000. Dette skal retteligt 
være kr. 557.000.  

Endvidere blev der på mødet under pkt. 5. oplyst, at varmeregnskabet for 

2019 ville blive fordelt efter m2, da vores individuelle varmemålere ikke 

fungerer. Dette fremgik ikke af referatet.  

Referatet blev herefter godkendt.  

  

3. Orientering fra formanden  

- Generalforsamling i OG tirsdag den 15. september kl. 18 i Farum Kulturhus LS 

deltager i generalforsamlingen.  

  

- Viceværtordning i Hjorteparken  

Bjarne Ø. er blevet bedt om at beskrive de opgaver en viceværtordning 

normalt indeholder. LS og EL inviterer Bjarne Ø. til et møde om dette efter 

sommerferien.  

  



- Bålsted  

LS oplyste, at han havde modtaget brev fra kommunen, som har stillet en 

masse spørgsmål til et evt. bålsted.  

Efter en kort debat blev bestyrelsen enige om at bede Kældergruppen om et 

budget på hvad det vil koste at skaffe/købe et bålfad samt lægge en 

stensætning under bålfadet.  

  

- Forretningsorden for fællesmøder. Bjarne G vil tale med bestyrelsen om dette 

LS oplyste, at han har anmodet Bjarne G. om skriftligt at fremsende sine 

spørgsmål/ændringsforslag til bestyrelsen.  Bjarne G inviteres herefter til et 

møde med bestyrelsen, hvor han mundtligt kan uddybe sine synspunkter og 

spørgsmål til forretningsordenen for fællesmøder. 

Bestyrelsen vil herefter behandle forslag til revideret forretningsorden for 

fællesmøderne, som vil blive fremlagt på fællesmøde – gerne i september 

2020.   

Der var enighed i bestyrelsen om denne fremgangsmåde.  

  

4. Orientering fra bestyrelsesmedlemmer  

Status på økonomi og beboerkonto - EL  

Intet nyt siden hvad der blev oplyst på fællesmødet.  

  

EL oplyste, at flere bofæller har givet udtryk for, at det kunne være en god 

tradition, at pølsevognen blev en fast del af Sct. Hans arrangementet.  

  

Renovation - AZ  

Flere bofæller har fra tid til anden fejet glasskår op ved affaldsskurene. Det er 

ikke meningen. Renovationen skal selv feje op, når de taber noget. AZ har 

fremsendt en klage til Vestforbrænding.  

  

Udeudvalget – GK  

Der er meget vand i søen – kan det mon bruges til vanding!  

Over sommeren vil der blive etableret vandingshold. Vandingsholdene skal 

vande de træer/buske/områder, der ikke bliver vandet af gartneren.  

  

  



5. Sager til behandling  

- Forslag til revision af husorden – AZ  

Har fremsendt forslag til ændring. Forslaget omhandler pkt. 21 i 

Husordenen - ’Parkering og kørsel på området’. Ændringsforslag går 

hovedsageligt på, hvor og hvor længe campingvogne og autocampere må 

holde på området, og om der må overnattes i disse!  

GK har fremsendt mail til bestyrelsen, hvori hun begrunder, hvorfor hun 

ikke syntes det er en god ide.  

  

LS har undersøgt reglerne hos politiet og i Furesø kommune.  

Politiets regler er, at der må holde campingvogne/autocampere på 

”vendepladen”, når der IKKE er skiltet, at der er tale om en vendeplads. Så 

betragtes ”vendepladsen” som en almindelig vej, og der må parkeres efter 

de forhold, der gælder for almindelig vej.   

  

Furesø kommune har i 2019 vedtaget egne regler for parkering af 

campingvogne og autocampere i boligområder:   

  

Campingvogne/autocampere u/3500 kg. må max. parkere i 48 timer   

Campingvogne/autocampere o/3500 kg. må max. Parkere i 12 timer  

  

Endvidere har kommunen regler om, at overnatning udenfor byggefeltet 

ikke er tilladt. – Det betyder, at der ikke må overnattes i parkerede 

campingvogne og autocampere.  

  

Hovedparten af bestyrelsen var enige i GK’s mail, og efter en længere 

debat besluttede bestyrelsen at følge kommunens regler og få disse 

indskrevet i husordenen således, at det tydeligt fremgår, hvilke regler der 

gælder på vores område.  

  

Det blev også besluttet at punktet omkring ’Affald’ udgår, da det altid vil 

være kommunens regler der gælder.  

Afsnittet om ’Carport-laug’ vil også udgå.  

  

Husordenen gennemlæses/tilrettes af EL, som fremsender oplæg til 

bestyrelsen.   



  

- Kompensation til bofæller for levering af vand til håndværkere under 

byggeriet i tiden 1. april til 31. december 2019, samt øvrige der har leveret 

vand til planter o.lign. - AZ  

EL oplyste, at der kun kan gives kompensation, såfremt man har 

dokumentation for levering af vand. Det dokumenteres ved at aflæse 

vandmåler inden start på levering. Efter levering aflæses vandmåler igen 

og dato og formål med levering noteres. Disse oplysninger sendes så til EL, 
som vil sørge for kompensation for den omkostning man derved har haft.  

Såfremt nogle bofæller ønsker kompensation, rettes henvendelse til EL. 

Punktet tages med på næste fællesmøde  

    

   

- Fællesskur/ekstra cykelskur ved vendepladsen - GK   

Bestyrelsen havde lidt blandede meninger om dette. LS oplyste, at det er 

Kældergruppen der indretter skurene, og de skal lige have tid til at gøre 

den oprydning/indretning, de er i gang med – færdig. Måske det giver lidt 

mere plads.  

Det blev dog aftalt, at GK beder Kjeld om at lave et oplæg/budget til et 
fællesskur, såfremt dette skulle blive aktuelt.  

  

- Afdelingsmøde den 2. september 2020 kl. 19.00 i Fælleshus. Dagsorden 
mm - LS  

Dagsordenen til Afdelingsmødet har faste punkter jfr. Vedtægter.  

  

Følgende bestyrelsesmedlemmer er på valg:  

Erik Larsen – ønsker genvalg  

Arne Ziegler – ønsker ikke genvalg  

Jette Muxoll (2. suppleant) – ønsker genvalg  

  

Følgende bestyrelsesmedlemmer er valgt for 2 år og er derfor ikke på valg: 

Lars Schnoor   

Glennie Krøyer   

Susanne Esberg   

Karin Toft-Christensen (1. suppleant)  

  



- Planlægning af temamøde om færdsel på vores matrikel - LS Bestyrelsen 

var lidt i tvivl om, hvor aktuelt det var med et sådanne temamøde, da det 

ikke er det store problem længere.  Dog kunne vi have et temamøde, der 

handler om hvordan vi opfører os og færdes på vores området!  

  

Bestyrelsen blev enige om, at der opsættes skilte med ’Cykling forbudt’ 

ved stierne til inder-området, da det stadig er et problem med cykling på 

stierne.    

EL undersøger priser mm. og sender til bestyrelsen.  

  

6. Eventuelt  

Intet at bemærke.  

  

Næste bestyrelsesmøde afholdes tirsdag den 11. august 2020, kl. 19.00.  


